

EDITAL 01/2019

O Diretor da **PRÓ-ENSINO SOCIEDADE CIVIL LTDA.**, Mantenedora da **Faculdade de Direito de Santa Maria – FADISMA** torna público, através do presente Edital, a retificação do Edital 05/2018, de 28 de novembro de 2018, relativo ao valor e emolumentos do Curso de Especialização em Segurança Pública e Uso Integrado da Força pelo Estado Brasileiro.

1. Da retificação do item 5:

Onde se lê:

“**5.** Agentes da Brigada Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros, Polícia Rodoviária Federal, Polícia Rodoviária Estadual e Guarda Municipal terão um desconto equivalente a 10% (dez por cento) sobre o valor do pagamento, aplicado de forma proporcional, levando em consideração a data do deferimento da matrícula, dentro dos prazos estipulados no Edital de Inscrições do Curso, e as datas de vencimento das parcelas vincendas, não cumulativo com outros descontos.”

Leia-se:

“**5.** Advogados, Agentes da Superintendência dos Serviços Penitenciários, Peritos Criminais, Agentes da Brigada Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros, Polícia Rodoviária Federal, Polícia Rodoviária Estadual e Guarda Municipal terão um desconto equivalente a 10% (dez por cento) sobre o valor do pagamento, aplicado de forma proporcional, levando em consideração a data do deferimento da matrícula, dentro dos prazos estipulados no Edital de Inscrições do Curso, e as datas de vencimento das parcelas vincendas, não cumulativo com outros descontos.”

2. Demais disposições

Permanecem inalteradas todas as demais disposições do aludido Edital.

Santa Maria - 25 de fevereiro de 2019.

Prof. Eduardo de Assis Brasil Rocha

Diretor da Pró-Ensino Sociedade Civil Ltda.

CNPJ 04.849.608/0001-46 - Mantenedora da FADISMA